

2010.12 8
星期三

www.xksq.net

热线 0551-2620110
办最有价值的都市报

合肥

读本



入口密布暗门 监控探头“放哨” 地下赌场花样百出

合肥警方日前展开大规模扫赌行动,8月19日至12月5日,捣毁赌博机存放点、聚赌窝点及地下赌博机场所共计271个,收缴并集中销毁赌博机6200余台。

警方在扫赌行动中发现,为了逃避警方打击,赌场老板可谓花样百出,不但雇用马仔在赌场周围望风,还在入口布下多道暗门,安装监控探头。而赌客只要一进入赌场,兜里的钱就基本上要改“姓”了。

通讯员 合公新 记者 王涛 文/图

便衣出击租房 只为扫赌

11月14日,杏花派出所一名社区民警在上城国际玫瑰苑小区走访时,发现26栋一户住宅内的居民表现异常。民警亮明身份要求入户时,房内人员显得十分紧张,迟迟才打开房门。

民警随后走访该户周边的居民,得知这间住宅是由舒城人刘某和合肥人丁某在2010年夏天合伙承租的,此后便在该处经营赌博游戏机。

11月18日16时许,埋伏在大门两侧的民警将门撞开冲进室内,室内三名男子随即被民警控制。民警还在现场查获4000元赌资和10台赌博机。经现场检查发现,为逃避打击,该户设双层房门,房屋防盗门上的“猫眼”背后用黑色的纸从内部遮挡,以避开检查人员从此处发现室内亮光。

四道暗门监控探头放哨

11月24日凌晨2时许,包河公安分局包公派出所接群众举报称,该市马鞍山路与一环路交口的魔方电玩城内有赌博机。

次日19时许,该所所长马文权

亲自带领两名便衣民警假装顾客从后门进入该电玩城,在摸清电玩城内部情况后,便衣民警通知在外面等候的其他民警。

经现场清查,该电玩城共有4

道暗门,为了“安全”起见,电玩城四周还装有多个监控探头,民警这才明白了前次行动扑空的原因。

随后,民警当场查获各类赌博机50余台。

遥控调控保你输多赢少

11月26日晚上,蜀山公安分局三里庵派出所接到群众举报,辖区绩溪路中国银行旁一门面房内有人用赌博机赌博。

11月29日晚10时许,借着微弱的灯光,民警发现门面房的防盗门悄悄打开,两名男青年鬼鬼祟祟,溜进出租房,民警乘势冲进

该出租房,当场查获联线赌博机8台,参赌人员2人,为赌博提供条件的服务人员2人。

经讯问得知,其中一名姓谈的男子是该场所的老板。11月底,他承租了一处原先开设超市的门面房,将先前收买来的8台赌博机放置在该处。为了躲

避警方打击,他向工作人员规定,赌博机房内只准熟客进入,“营业时间”也规定在夜间。与此同时,他还专门装了监控探头,对参与上机的人进行监控,当他们获利时,他便通过遥控对该机进行调控,保证只能让玩家赚少赔多。

“穿越时空”二楼别有洞天

11月30日17时许,合肥市临泉路与站西路交口,一前一后两辆商务车悄然停在路口西南角一个电玩店门口,就在车门打开的一刹那,十余名男子径直冲向电玩店内。

原本烟雾缭绕、噪音四起的游

戏厅内很快平静了下来。在二楼大厅内,数名青年男子依次抱头蹲下,而游戏机上还不时闪烁着“上分”的提示。4名参与游戏机赌博的男子被当场抓获。

这家名为“穿越时空”的电玩店一楼确实是个证照齐全的电子游

艺场所,但当民警走上一段堆满杂物的楼梯后,在二楼发现一处十余平方米的隔间,里面拥挤地摆放着13台赌博游戏机,现场四名正忙于“挣分”的男子,连头都懒得扭过去看一下,当民警喝令他们起身接受检查时,这才缓过神来。

“马仔”望风沿途布下眼线

11月30日,包河刑警三队接到群众反映,在望湖街道王大郢社居委的一处民居,平时房门紧闭,窗户也被厚布帘遮挡得严严实实,很可能是一处赌博游戏机室。

侦查员立即前往进行秘密侦查,发现该窝点位于一民房内,为逃避打击,窝点老板还雇

用多名“马仔”放哨望风。

11月30日21时30分,十余名民警来到这个赌博窝点,两名民警首先将望风的“马仔”控制住,其余民警则直扑赌博窝点。面对突然出现的大批警察,赌徒们慌了神,纷纷准备拥向后门逃跑,却被事先埋伏在后门的侦查员们堵了回来,只

好乖乖束手就擒。

这个藏匿在民居内的赌博窝点是一个外号叫阿翔的人开设的,该赌场分工明确,阿翔专门聘请了两名“上分”员给赌客兑付游戏机分值。因为害怕被警方发现,他又派专人在路边望风,以便随时遥控通风报信。



商之都15周年司庆系列活动——

“只因有你 相约15载”大型全省联动盛宴
12月10日奢华上演

详见A4版

通达票务 特价机票

24小时 0551-96777

合肥-北京250元
合肥-广州260元
合肥-深圳300元
合肥-厦门220元